
あかね大正琴クラブ カラオケクラブ ドレミ 新曲ヒットソングクラブ ナツメロクラブ

コーラスレインボー あかね金管アンサンブル ハーモニカ笑好吹「あかね」 鈴温泉太鼓

三曲会 あかね陶芸クラブ 錦城会蒲生詩吟クラブ 趣味の会

蒲生町地域史研究会 あかねフラワーアレンジメントクラブ 朗読サークル ひだまりの会

楽翔会 ハウオリ・フラスタジオ・マハロ 蒲生教室 さわやかニット

あかね押し花クラブ ハウオリ・フラスタジオ・マハロ アカネ教室

『𠮷田さんちの大道芸』を開催！

令和６年１２月８日（日）

蒲生コミュニティセンター 小ホール

令和6年度 文化事業

全国的にも大変珍しい親子の大道芸『𠮷田さんちの大道芸』が蒲生にやってきました！

ここ数年は、新型コロナの影響を受け、文化協会の事業も制限を余儀なく

され、予定の事業も縮小中止などの結果になりましたが、令和５年の５月に

第５類に移行後は、 少しずつではありますが従来の事業に戻りつつあるか

と思うところです。

文化協会主催の事業として、広報誌「茜」50号記念誌を発行、2年ぶりの

会員研修、チャリティーカラオケ、イベントとして鑑賞・体験を含む大道芸等、

年間を通じて行うことが出来ました。

尚、共催事業の文化祭では、初めての試みとして園・学校の先行展示を

行いました。

広報誌も今回51号の発行になりますが、 過去諸先輩方の思い又努力、

歴史等を改めて今後に繋げて行こうと思います。

最後になりますが、各自治会長、地区理事、クラブ長、役員の皆様方、区

民の皆様には、改めてお礼を申し上げたいと思います。

今後も文化協会の諸事業に、ご理解ご協力をお願いいたします。

蒲生地区文化協会 会長 向井 孝

蒲生の文化活動を盛り上げよう！

令和7年度 文化団体・サークル

新規登録団体・サークル＆会員募集
令和６年度の登録サークルは下記の20サークルです
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『𠮷田さんちの大道芸』と『らむね。』ちゃんが蒲生にやってきました！

～ 『らむね。』ちゃん～ ～『𠮷田さんちの大道芸』～

チャリティカラオケ

令和6年度 文化事業

160名の観客が見守る中、66名の方がカラオケを熱唱 ♪♪

～大道芸の体験会～

お父さんとゆうちゃん（６歳）のコンビで大道芸が披露されました

参加者の感想

〇 ゆうちゃんかわいい。楽しくて芸がすごくて感動しました！

〇 すごかったです！大人も楽しめました(^^

〇 らむねちゃんのかわいい大道芸がよかった！

〇 ６歳の子が大人より上手に見えて心が暖かくなりました

〇 良かったです。子供も楽しんでました！

〇 楽しくて、参加型はまたしてほしいです！

〇 大きな技もあり、大変見ごたえがありました。

多くの参加者が見守る中大道芸が繰り広げられました



令和６年度 蒲生地区文化祭 （文化協会は協賛）

舞台＆展示に加えて今年は抽選会を開催

～展示（園・学校）～

～アラカルトオンステージ～

～カラオケ歌祭り～

会員研修

先行開催（園・学校展示） １０月２３日（水）、２４日（木） 本開催 １０月２５日（金）～２７日（日）

～展示（一般）～

～抽選会～

〇去る11月16日、 文化協会主催の会員研修で、 赤と緑の紅葉が美しい湖南三山

に行きました。 三ヶ寺ともになだらかな山で、 ハイキングの感じで歩けました。

又、立派な寺院ではご住職が話して下さる仏像などの説明に耳を傾けました。

昼食会場では、会員同士和気あいあいと交流をしてとても有意義な一日でした。

〇文化協会のメンバーですが初めてお逢いする方もおられてサークル活動の内容を

お聞きでき、湖南三山の紅葉と共に良き交流会となりました。

〇会員研修良かったです。

このような機会をもうけていただいてありがとうございます。

次もよろしくお願いします。

〇普段交流の機会が無い皆さんと交流させて頂くことができとても良かったで

す。 これまで訪れたことが無かった湖南三山は大変興味深く、 有意義な時間

を過ごせました。

〇近くに紅葉の名所を見学できて良かった。

ゆったりとした行程で、３ヶ寺も参拝できました。

普段はなかなかできませんが、皆さんと親睦を

図ることもできました。

広く皆さんに参加を呼びかけたいです。

参加者の感想



 

 

文化協会の主な事業内容を紹介します

蒲生地区で活動する文化活動サークル（令和6年度は20サークル）のサークル

紹介と会員募集。また新規団体・サークル募集などを掲載しています。文化協

会に加入すると、市内の社会教育施設などで使用料の減免が受けられます。

～文化活動サークル情報誌「自分さがし」発行～

～文化協会誌「茜」発行～

第50号の文化協会誌「茜」を発行しました。

平成５年に創刊号を発行して30年間で５０号。

「町づくりは心豊かな人づくり」を合言葉に、蒲生地

区の文化活動の活性化を後押ししていければと思っ

ています。

～文化講演会・イベント開催～

令和4年度は桂 三度さんの落語会・令和5年度は若宮正子さんの講演会

令和6年度は大道芸を開催しました。

体験では、大人も子供も参加できるイベントとして大変好評でした。

今後も蒲生地区の皆さんが楽しめるイベントを開催していきたいと思います。

「こんなイベントをして欲しい！」等、ご希望がありましたら、

蒲生地区文化協会事務局にお伝えください。

～会員研修会開催～

会員同士の親睦と情報交換のために開催しています。

今年度は湖南三山に行きました。

会員研修で、様々な文化に触れられます。

～チャリティカラオケ開催～ ～蒲生地区文化祭～

出場者の参加費は東近江市社会福祉協議会へ寄付

をしています。

文化協会は協賛事業として毎年役員などで

参加しています。

～東近江市文化団体連合会主催事業への参加～

令和７年度 新規加入サークル 募集中!!

蒲生地区文化協会では、 ただいま令和７年度の新規加入サークル

を募集しています。 蒲生地区民で、 地区を拠点に活動されている

文化団体であればジャンルは問いません。

加入いただきますと、 東近江市文化団体連合会の一員として登録

され、市内のコミュニティセンターを一般料金の半額で利用するこ

とができます。

詳しくは、蒲生地区文化協会事務局までお尋ねください。

（電話：0748-55-0207 IP：050-5801-0207）

編集後記

今回の広報誌「茜」では文化協会の事業を紹介

しました。これからも蒲生地区の文化発展のた

めに知恵を出し合い、編集に取り組みたいと思

います。

この広報誌が地区の皆さまに親しまれ蒲生

の文化の向上、発展に寄与できることを

願っています。

広報部員一同

市民向け事業の「名画鑑賞会」や「芸術文化祭（芸能フェスティバル等）」などに参加しています。


